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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294572/answer/294573




HoOpriii meHb. BeposiTHO, 3TO aHOManus pa3BUTUS ypeTpH. UTOOH CcKa3aTh TOYHO, Hy2KEeH OCMOTD U
obcnenoBaHue. B KpacHonape MoxeTe oOpatuthca B KpaeByio 6onpHULY (Y. 1r0 Mas), K ypoiory B
IIOJIMKJIMHUKY. TaM ke BefeT [IpreM I'JIaBHbIM ypoJior KpacHomapckoro kpas Brnagumup JIeoHUmoBuY
MenBeneB, MOXHO 00pPaTUTHCS CPa3y K HEMY.



